



**"Kiemelt fontosságú Pannon homoki élőhelyek helyreállítása és megőrzése katonai használatú területeken a Kisalföld térségében" (LIFE08 NAT/H/000289)**

### **Tisztelt Természetvédő Barátunk, Kedves Olvasó!**

Megvalósítási szakaszának utolsó évébe lépett a Kisalföldi Homokpuszta projekt. Terveink szerint ebben az évben is sok érdekességgel szolgálunk majd a projekt iránt érdeklődőknek.

Már az év első hónapjai is mozgalmasan teltek, megjelent a győri Arrabona Motorsport Egyesülettel közösen készített kiadványunk és elkezdődött az utolsó nagy rendezvényünk szervezése, ugyanis 2015. május 20-21-én tartjuk nemzetközi szemináriumunkat „Szárzgyepek helyreállítása” címmel.

Jelen hírlevelünkben még számos további újdonságot összegyűjtöttünk az elmúlt időszakokkal kapcsolatban és ajánlunk néhány programot a jövőre nézve is. Véleményét, hozzászólását továbbra is szívesen fogadjuk az [admin@kisalfoldilife.hu](mailto:admin@kisalfoldilife.hu) e-mail címen. A minél szélesebb körű együttműködés kialakítása érdekében kérjük, látogassanak el weboldalunkra: [www.kisalfoldilife.hu](http://www.kisalfoldilife.hu) vagy [Kisalföldi homokpuszta](#) című Facebook oldalunkra!

Üdvözlettel:

**Lábodi István**

projektmenedzser

Híreink:

- „Szárzgyepek helyreállítása” nemzetközi szeminárium
- Online is elérhető a motocrossos kiadványunk
- Győr környéki békanász
- Előadásunk a XIII. Természetvédelmi Szemináriumon

### **A projekt az Európai Unió LIFE+ programjának támogatásával valósul meg.**

Az Európai Unió LIFE+ programja keretében a kisalföldi meszes homokpuszta katonai használatú területeinek természetvédelmi célú helyreállítására, valamint az élőhelyek és fajok megőrzésére a HM Védelemgazdasági Hivatal, a Budapesti Erdőgazdaság Zrt., a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság és az Aquaprofit Zrt. által alkotott konzorcium 1,26 millió euró Európai Unió támogatást nyert el. Hírlevelünkben folyamatosan tájékoztatjuk Önt a projekt aktuális tevékenységeiről, az elmúlt időszak történéseiről, eseményeiről, illetve rendezvényeiről. Köszönjük, hogy Ön is figyelemmel kíséri a projekt alakulását!

